OT4eT 0 nabopatopHou padoTte Ne9

l.Ha3BaHue: /13y4yeHMe nocrnegoBaTtenbHOM U
napannenbHoro coeguHeHna NPOBOAHMNKOB.

.Llenb padoTbI: yCTAHOBUTbL Ha OMNbITE 3aBUCUMOCTb
CWUINbl TOKA OT HaMPS>XeHUsA U CONPOTUBIIEHUA.
JKcnepuMeHTarbHas npoBepKa 3aKOHOB

nocriegoBarTeribHoOro N naparyieribHoro coeanHEeEHUN
NPOBOAHNKOB.

}.000pyaoBaHue: UCTOYHUK MUTAHUSA; PE3UCTOPbI 2 LWT.;

BONLTMETP, aMNepPMeTp, peocTaTt, COeAUHUTENbHbIE
npoBoaa.



4. Xon
pac@@aHue 1

CobepuTe uenb, COCTOSLLYIO N3
rnocrsiedoeameJsibHO COeOUHEHHbIX pe3ucmopos U
peocmama. [lpoBeanTte namepeHna Ha pasnnyHbIX

y4yacTkax Lenm.
°

O
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3adaHue 2
CobepuTe Uenb, UICNonb3ysa CXemy rnapasiiesisHo20
coeduHeHus1 pe3ncTtopos. [NpoBeanTe namepeHus.
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PagctTinle
1
I, A y . UU, ]; RI, Om Rz, Om R, Om
I=I, =1, 1, 2, = U1 | R1 = R2 = R=R, +
B B +U, |u1/mm|u2/2
R,
1 20 30
3adaHue
_2 U, B 11, A Iz, A I, A RI, Om Rz, Om R, Om
U=U; R1 = | R2 = |1/R=1/R1+
| =Il +Iz
=U, Ul/11 | U2/12 1/R2
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6. BbiBoA: (ucxo0s u3 yernu pabomal).

KoHmposibHbie 80rnpochbl

JanTte onpegeneHne cunbl Toka. Kak obo3HavyaeTcs? o kakon
doopmyne HaxoguTca?

JanTte onpeneneHne HanpshkeHus. Kak obo3HavaeTcsa? o kakow
doopmyne HaxoguTca?

JanTte onpeneneHne conpotmerneHus. Kak obosHa4vaetca? o
Kakon doopmyrie HaxoguTca?

.Chopmynupymnte 3akoH Oma gnga yyacTka uenu.

Hemy paBHbI 00LLIas cuna Toka, HanpskeHne, ConpoTUBIIEHNE NPU
nocnegoBaTeribHOM COeAVHEHUN MPOBOAHNKOB?

Hemy paBHbI 00LLIas cuna Toka, HanpskeHne, ConpoTUBIIEHNE NPU
napannenbHOM CoeaANHEHNN NPOBOHUNKOB?



